
 
 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
 

 
Την Τρίτη 24 Ιουλίου 2018 και ώρα 11:00 πραγματοποιήθηκε η 

συνεδρίαση της 1ης Επιτροπής Νησιωτικής Πολιτικής της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων, κατόπιν της υπ αριθ. πρωτ. οικ. 65087/3 της 20-07-2018 
Πρόσκλησης του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνος Γαλιατσάτου 
(Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Νησιωτικής Πολιτικής. 

Η συνεδρίαση έγινε με τηλεδιάσκεψη στις αίθουσες συνεδριάσεων των 
Περιφερειακών Ενοτήτων, Κέρκυρας, Λευκάδας, Κεφαλονιάς και Ζακύνθου, 
με τα εξής θέματα: 
 

1ο Τροποποίηση κανονισμού Τελών και δικαιωμάτων Οργανισμού 
Λιμένα Ηγουμενίτσας (ΦΕΚ 2082/07-06-2018). 
2ο Διακοπή λόγω βλάβης του πλοίου της επιδοτούμενης άγονης 
γραμμής Κέρκυρα-Διαπόντια Νησιά (Ερείκουσα, Οθωνοί, Μαθράκι). 

 
Παρόντες στη συνεδρίαση, εκτός του Προέδρου Σπυρίδωνος 

Γαλιατσάτου ήταν ο Αντιπρόεδρος Αναστάσιος Σαλβάνος και τα μέλη 
Θεόδωρος Μπούκας, Σπυρίδων Τσιντήλας, Ανδρόνικος Βαλλιανάτος, 
Σπυρίδων Βλαχόπουλος, Ιωάννης Κουλούρης, Παναγιώτης Φιλίππου, 
Χρύσανθος Σαρλής, Ευστάθιος - Σωτήριος Κουρής, Ιωάννης Κορφιάτης, 
Θεόδωρος Καμπίτσης, Παναγιώτης (Τάκης) Μεταλληνός και Κων/νος 
Γκούσης. 

Επίσης παρευρέθηκε η Αντιδήμαρχος Μαθρακίου κ. Νόνη Μάστορα και 
ο εκπρόσωπος της Κοινοπραξίας πλοίων Κέρκυρας κ. Αθανάσιος Κουλούρης. 
 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέμα της 
συνεδρίασης. 

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης των μελών της Επιτροπής και 
διευκρινήσεων από τους παρευρισκόμενους,  αποφασίστηκε ομόφωνα: 
α) Την διαμαρτυρία της προς τον Οργανισμό Λιμένα Ηγουμενίτσας, τους 
Υπουργό και Υφυπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ.κ Παναγιώτη 
Κουρουμπλή και Νεκτάριο Σαντορινιό αντίστοιχα, για την μονομερή αυτή 
απόφαση μεταβολής του τρόπου υπολογισμού τελών και δικαιωμάτων, τα 
οποία θα επιβαρύνουν το επιβατηγό κοινό και τα οχήματα μόνο στη γραμμή 
Ηγουμενίτσα Κέρκυρα. 
β) Την άμεση επαναφορά του υπολογισμού την λιμενικών τελών και 
δικαιωμάτων επί του καθαρού ναύλου (6,5%) και όχι επί του ναύλου προ 
εκπτώσεων, όπως ισχύει γενικώς. 
γ)Την παραπομπή του θέματος για περαιτέρω συζήτηση στο προσεχές 
Περιφερειακό Συμβούλιο. 
 

Αμέσως μετά ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 2ο θέμα προς συζήτηση. 
Κατόπιν διαλογικής συζήτησης, αλλά και ενημέρωσης από την Αντιδήμαρχο 
Μαθρακίου κ. Νόνη Μάστορα και διευκρινήσεων από τον κ. Αθανάσιο 



Κουλούρη εκπρόσωπο της Κοινοπραξίας πλοίων Κέρκυρας, η Επιτροπή 
αποφάσισε ομόφωνα: 

 
α) Την παρέμβαση της για εξεύρεση άμεσης λύσης για την τρέχουσα 
περίοδο. 
β) Την προπαρασκευή κατάθεσης ολοκληρωμένης πρότασης για την 
εξεύρεση και εφαρμογή βιώσιμης και μόνιμης λύσης μεταξύ των 
εμπλεκομένων συναρμοδίων φορέων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Δήμου 
Κέρκυρας, Ο.Λ.ΚΕ, κλπ) 
γ) Την επικύρωση των παραπάνω και από το Περιφερειακό Συμβούλιο. 
 

Τέλος το μέλος της Επιτροπής κ. Ευστάθιος - Σωτήριος Κουρής, 
ζήτησε εκτός ημερησίας διατάξεως, να εισηγηθεί την τοποθέτηση τεντών και 
στεγάστρων στις αποβάθρες των λιμανιών από τα οικεία Λιμενικά Ταμεία και 
τους Οργανισμούς, για την προστασία του επιβατηγού κοινού από τις καιρικές 
συνθήκες (ήλιο, βροχή, κλπ).  
Αφού το αίτημα έγινε δεκτό από τον Πρόεδρο και το Σώμα της Επιτροπής, 
ακολούθησε η εισήγηση του κ. Κουρή. 

Μετά από διαλογική συζήτηση, ομόφωνα η Επιτροπή αποφάσισε την 
κατάθεση σχετικού αιτήματος προς τα οικεία Λιμενικά Ταμεία και 
Οργανισμούς που συσχετίζονται με το επιβατηγό κοινό, από και προς τα Ιόνια 
Νησιά. 
 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση. 
 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
 


